

爱情+排球=生命奇迹

——汤森康复中的几则小故事

体育人生

发短信

在汤森严重受伤后，周苏红的爱情宣言是：“我会好好和他过一辈子，也会竭尽全力照顾他！”于是，只要不打比赛，周苏红就会出现在病床旁。这位纯朴的渔民女儿，甚至将自己的母亲也带到了医院。那段时间，周苏红的生活简单到了极致，病房、招待所，两点一线。有一个月的时间，周苏红由于参加世界比赛，只能每天给汤森发短信。比赛再累，发短信已经成了她的功课。

汤森伤得很重，当大家都觉得汤森再站起来的希望十分渺茫时，只有周苏红，从来没有真正失去过信心。“现在的医疗水平那么高，他又那么坚强，还有那么多人关心他、鼓励他，我想汤森重新站起来只是时间问题。现在每天看到他一点点地恢复，我对他越来越有信心。我相信他能够站起来，走出医院。”

6月在俄罗斯手术后，汤森的气管由于输氧抢救的需要被切开，这不可避免地引发了一些感染。为了避免感染给汤森造成更大的痛苦，医生果断决定提前缝合气管。气管缝合其实非常麻烦，不是一步到位完成的，伤口需要一点一点来处理。这段时期对汤森而言，病痛的折磨相当难忍。汤森的队友都说，如果没有周苏红细心照料，汤森的求生欲望不会那么强烈，可能挺不过来。

看电视

周苏红说，病中的汤森依然是坚强的。周苏红说自己曾经害怕、痛苦过，但是汤森的坚强感染了自己。“于是我也变得更加坚强。我们无法阻止灾难的发生，但是当灾难发生的时候，我们可以选择坚强！”周苏红这样说。

汤森已经闯过了无数次难关。他的生命支柱，除了爱情，还有排球。中国女排在国外

什么叫坚强？你可以在汤森和周苏红身上找到。什么叫爱情？你同样能够在他们那儿寻找到。“阳光总在风雨后”这是他们喜欢的一句歌词。当不幸和灾难降临时，他们选择了坚强。



■ 周苏红悉心照料汤森

图 IC

的每场大奖赛，汤森都没有拉下。他罩着呼吸机，脖子也无法转动，但他示意父亲打开电视要看比赛。当他情况略有好转时，更是一场比赛也不想拉下。汤森曾经说，他一辈子也不会离开排球，即使受了重伤，汤森仍然相信生命中会有奇迹发生。

喝鸽汤

中国男排曾经将10万元交给了周苏红，给汤森补营养，但被他们谢绝了。

汤森在上海时，上海男排队每天都会送一只鸽子炖汤给汤森补营养。相信吃了“天上会飞的”，汤森也能像往常一样在网前飞翔。上海男排前不久刚换了新装，队里仍然给汤森印了3号球衣，秩序册上也有他的名字，主教练鞠根寅说：“汤森永远都是我们中间的一员。”

汤森最好的朋友沈琼说：“一想到他我就会难过，但也会更努力。”

意外受伤后，汤森和周苏红没有埋怨，没有向组织提出任何不合理的要求，相反在博客中，周苏红感谢“作出了派专机接锤锤（即汤森）回国治疗的果断决策的上海市领导，及东方航空、卫生局、长征医院、体育局、运动竞技学院及社会各界。人人要有一颗感恩的心。我们要感谢的人很多很多，在这儿我代锤锤及我们全家向所有关心、帮助锤锤的人表示最诚挚的谢意！”

人的身体是脆弱的，但人的精神，却可以坚强，有了坚强，生命中就会出现奇迹。

本报记者 李京红

评论 07122012001

西藏冬虫夏草

直销价格 礼盒包装

Tel: 021-82431224

武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

本报讯（记者 李京红）昨天，抵达北京的汤森在北京博爱医院接受了全面体检，院方将对检查结果进行会诊。

汤森是18日晚抵达北京的。包括汤森的妻子、中国女排队长周苏红和排管中心副主任李全强都前往火车站接站。而陪同汤森前往北京的，有家人和上海瑞金医院的主治医生。汤森此次赴京是进行进一步的身体康复治疗，而中国康复研究中心北京博爱医院，在国内脊柱脊髓损伤康复领域享有盛誉。

在汤森入院前，院方也已经做好了充分的准备，包括辟出最好的套间病房，按照汤森的身材定做一张2.5米×1.2米超长超宽病床，并组成了汤森康复医疗专家小组。此前，北京博爱医院院长、脊柱损伤专家李建军和该院脊柱脊髓损伤康复科主任周红俊等专家已专程到上海为汤森会诊，了解汤森的身体和治疗情况。

昨天，汤森在博爱医院进行了全面的身体检查，其中包括X光、B超、心电图等常规性身体指标检测。之后，院方将根据这些数据组织专家进行会诊，作出具体的治疗和康复计划。

昨天，躺在病榻上的汤森已经能清晰地说话了：“我受伤后心情一直比较平稳。人的一生中，总会遇到各种困难，我对北京博爱医院有信心，我更有自信最终能在大家的支持下，站着走出这里！”

但专家们做出的结论比较严酷：“汤森的伤势比桑兰要严重”。汤森受伤的部位和桑兰差不多，是第六颈椎爆裂性骨折。但是汤森神经受损的情况比桑兰更严重。经过6个多月的治疗，汤森的病情有了一定好转。神志清醒，可以自主呼吸，头部能够轻微摇动，但胸部以下仍无知觉，双臂和下肢活动受到影响。由于长时间卧床，腿部肌肉严重萎缩。

据悉，汤森在北京的康复将进行一年左右。

全面体检后专家认为伤势比桑兰严重
汤森抵京进行康复治疗

中国移动通信
CHINA MOBILE

增值体验 手机新趣

驰骋多媒体娱乐新时代



在中国移动营业厅购买诺基亚指定心机 送增值倾情体验好礼

活动时间：2007年11月28日至12月31日

买N76/N6300送512MB Micro-SD卡增值体验数据包 买N73i/6288送512MB Mini-SD卡增值体验数据包 买N70/N72/3110C/5300送CD版增值体验数据包

买N78/N72/5300/6300/6288还可获赠“音乐让我说”或“美妙铃声”及价值410元的诺基亚原厂配件现金抵用券

在移动营业厅购买手机导航业务550元促销包，获得蓝牙GPS接收器+12个月手机导航业务服务费+12个月每月5M GPRS流量

参加活动机型：



客服热线：10086 www.sh.chinamobile.com
中国移动通信集团上海有限公司